
 

1. ROČNÍK 

1. B na škole v přírodě ve Střelských Hošticích 
 Ve dnech 29. 5. – 5. 6. se naše třída vydala na indiánské dobrodružství na školu v přírodě do Střelských 

Hoštic. Měli jsme hezké počasí, které přálo výletům i hrám v areálu, takže jsme si všeho užili do sytosti. 

     Hned první den jsme si vyrobili indiánské čelenky, do kterých jsme si v průběhu pobytu přilepovali papírová 

peříčka za splnění různých indiánských úkolů. Nejlepší náčelníci měli na konci pobytu peří hbitosti za indiánský 

víceboj, peří stopování za bojové hry, peří odvahy za průchod po záludné a nebezpečné liščí stezce, peří 

vytrvalosti za výdrž na pěších výletech, peří zručnosti za výrobu čelenky a za zdobení plátěného pytlíku. Největší 

výzvou pro některé indiány bylo splnění peří mlčení za nemluvnost ve veřejných dopravních prostředcích při 

přemisťování z místa na místo.  

     Zažili jsme toho opravdu hodně. Každý den jsme zahajovali pravidelným během a rozcvičkou. Pak jsme 

podnikali různé akce. Vydali jsme se po dětské pohádkové stezce ke Dni dětí, indiánské kmeny mezi sebou 

soutěžily ve zdatnosti při indiánském víceboji, udělali jsme si karneval, navštívili jsme hrad Rabí, přírodovědnou 

stanici a akvapark v Horažďovicích, vylezli jsme na rozhlednu Svatobor a viděli jsme představení historického 

šermu. Celý týden uběhl jako voda. Škoda, že už musíme zase do školy. 

                                                                                                                       Mgr. Lenka Přibová 

Poprvé daleko od maminky a tatínka 
 Na konci května se 1. A a C vypravily na dalekou cestu do malého městečka blízko pohádkových 

Adršpašských skal, do Radvanic. Maminky a tatínkové tentokrát zůstali doma a na děti čekal celý týden her, 

výletů, trocha učení a hlavně zkouška samostatnosti - vydržím bez maminčiny péče? Všichni jsme to zvládli na 

jedničku. V sobotu jsme došli k rozhledně Žaltman a seznámili jsme se s rytířem Radvanem z Radvanic, který nás 

naučil střílet z luku a pomohl nám při výrobě rytířského štítu. Také jsme se byli podívat za panem otcem ze mlýna 

Dřevíček. Tam jsme viděli,  jak se mele obilí a peče chleba. Malý vláček nás dovezl do Adršpachu a v bludišti 

pískovcových skal jsme hledali Sloní náměstí a veliký  Krakonošův vodopád. 

 Další den nás čekala výprava na Safari. Sice jsme trochu zmokli, ale výlet za zvířaty v Safaribusu jsme si 

užili. Také jsme si zatancovali v barevných světlech diskotéky. 

 Protože všechno má svůj konec a každý pořádný tábor nebo škola v přírodě končí táborákem, i my jsme 

se u ohně sešli, pochutnali si na špekáčcích a rozloučili se s Radvanicemi. Vždyť maminkám se už po nás stýská - 

musíme domů. Škola v přírodě utekla jako voda a my se již těšíme na naše první velké školní prázdniny.  

                                                                                         Mgr. Lenka Zadražilová a žáci 1. A a  1. C 
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